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Кампанія на захист Олега Сенцова
Неформальне об'єднання

Усі актори • Росія  

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Російські  солідарні  дії  на захист Олега Сенцова –  це частина міжнародної  кампанії  за
звільнення  кінорежисера  та  інших  українських  політв’язнів  у  Росії.  Кампанія  була
різнорідною, в ній брали участь діячі мистецтва, перш за все, кінематографісти, а також
громадські активісти, правозахисні організації й опозиційні лідери. В основному, діяльність
російських учасників кампанії була спрямована на те, щоб оприлюднити випадок Сенцова і
Кольченко (другий кримський фігурант справи про тероризм поряд із Сенцовим) і зробити
його  доступним  для  широких  верств  російського  суспільства,  привернути  увагу
міжнародної спільноти і міжурядових організацій (ООН, ОБСЄ, Раду Європи, Європейський
Союз і т.д.), а також зібрати для політв’язнів гуманітарну допомогу і кошти на адвокатів.

Дії щодо регіону конфлікту

У червні 2014 року правозахисне товариство “Меморіал” визнало Сенцова політв’язнем.
Далі “Меморіал” робив неодноразові заяви на захист Сенцова.

Російські  кінематографісти  Алєксандр  Сокуров,  Владімір  Мірзоєв,  Алєксєй  Ґерман-
молодший, Павєл Бардін, Андрєй Звягінцев та інші виступили з заявами про звільнення
Олега Сенцова. Сокуров також звернувся до Путіна з проханням помилувати Сенцова на
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засіданні Ради з прав людини при президенті.

28  червня  2014  року  під  час  церемонії  закриття  Московського  міжнародного
кінофестивалю президент фестивалю режисер Нікіта  Міхалков  підтримав прохання до
Владіміра Путіна сприяти звільненню Олега Сенцова.

У грудні 2015 року російське відділення Amnesty International провело кампанію із закликом
скасувати вироки Сенцову, Кольченку та Геннадію Афанасьєву. У кампанії  брав участь
російський музикант Боріс Ґрєбєнщіков.

25 травня 2018 року, під час голодування Олега Сенцова, група Pussy Riot опублікувала
відкритий  лист  у  газеті  Le  Monde,  в  якому  закликала  президента  Франції  Макрона
зажадати від Путіна звільнення режисера.

21  травня  2018  року  російська  асоціація  літераторів  і  журналістів  “Вільне  слово”
опублікувала заяву “Врятувати Олега Сенцова”. Заяву підписала 81 особа, а також 33
члени Петербурзького ПЕН-клубу, 25 осіб з асоціації вчених “Вільне історичне товариство”,
а також вчені, лікарі й активісти.

Сенцова також підтримали члени “Кіносоюзу”. 23 травня 2018 року президент фестивалю
“Артдокфест” Віталій Манскій опублікував на сайті “Кіносоюз” заяву, де йдеться про те, що
він та інші члени союзу підтримують Сенцова, висловлюють “захоплення його мужністю і
стійкістю духу”.

У Москві, Петербурзі та інших містах Росії проводилися масові акції та поодинокі пікети,
збиралися підписи під петиціями з вимогою звільнити українського режисера.
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